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Sondage	
  effectué	
  auprès	
  des	
  membres	
  
Dates	
  :	
  du	
  18	
  au	
  25	
  janvir	
  2013	
  
250	
  envois	
  (membres)	
  par	
  courriel	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
Questions	
  répondues	
  :	
  54	
   Questions	
  sans	
  réponse	
  :	
  0	
  

	
  

	
  
	
  
Questions	
  répondues	
  :	
  53	
   Questions	
  sans	
  réponse	
  :	
  1	
  

42%	
  

50%	
  

4%	
  0%	
   4%	
  

QuesDon	
  1.	
  	
  
Au	
  cours	
  des	
  dernières	
  années,	
  le	
  CCL	
  a	
  actualisé	
  son	
  site	
  Web	
  et	
  ses	
  
ouDls	
  de	
  communicaDon.	
  Indiquez	
  votre	
  degré	
  de	
  saDsfacDon	
  par	
  

rapport	
  à	
  ces	
  ouDls.	
  

Très	
  sa'sfait	
  

Sa'sfait	
  

Peu	
  sa'sfait	
  

Aucunement	
  sa'sfait	
  

Ne	
  s’applique	
  pas	
  

9%	
  
0%	
  0%	
  

83%	
  

2%	
  

6%	
  

QuesDon	
  2.	
  
Quelle	
  est	
  la	
  meilleure	
  façon	
  de	
  communiquer	
  avec	
  vous	
  ?	
  

Site	
  web	
  du	
  CCL	
  

Facebook	
  du	
  CCL	
  

Journaux	
  régionaux	
  

Courriel	
  

Rencontre	
  

Téléphone	
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Questions	
  répondues	
  :	
  53	
   Questions	
  sans	
  réponse	
  :	
  1	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
Questions	
  répondues	
  :	
  54	
   Questions	
  sans	
  réponse	
  :	
  0	
  

	
  

32%	
  

42%	
  

9%	
  
0%	
  

19%	
  

QuesDon	
  3.	
  	
  
Au	
  cours	
  des	
  dernières	
  années,	
  le	
  CCL	
  a	
  poursuivi	
  son	
  rôle	
  conseil	
  et	
  

d’accompagnement	
  auprès	
  des	
  créateurs	
  et	
  des	
  organismes.	
  
Indiquez	
  votre	
  degré	
  de	
  saDsfacDon	
  par	
  rapport	
  à	
  ce	
  service.	
  

Très	
  sa'sfait	
  

Sa'sfait	
  

Peu	
  sa'sfait	
  

Aucunement	
  sa'sfait	
  

Ne	
  s’applique	
  pas	
  

24%	
  

42%	
  

6%	
  
4%	
  

24%	
  

QuesDon	
  4.	
  	
  
Indiquez	
  votre	
  degré	
  de	
  saDsfacDon	
  par	
  rapport	
  aux	
  formaDons	
  

offertes	
  par	
  le	
  CCL.	
  

Très	
  sa'sfait	
  

Sa'sfait	
  

Peu	
  sa'sfait	
  

Aucunement	
  sa'sfait	
  

Ne	
  s’applique	
  pas	
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Questions	
  répondues	
  :	
  53	
   Questions	
  sans	
  réponse	
  :	
  1	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
Questions	
  répondues	
  :	
  54	
   Questions	
  sans	
  réponse	
  :	
  0	
  
	
  
	
  

68%	
  

17%	
  

2%	
   2%	
  
11%	
  

QuesDon	
  5.	
  	
  
En	
  vous	
  basant	
  sur	
  votre	
  expérience,	
  indiquez	
  votre	
  de	
  degré	
  de	
  

saDsfacDon	
  sur	
  la	
  qualité	
  de	
  nos	
  contacts	
  (professionnalisme,	
  rapidité	
  
d’exécuDon,	
  facilité	
  à	
  nous	
  joindre,	
  courtoisie)	
  ?	
  

Très	
  sa'sfait	
  

Sa'sfait	
  

Peu	
  sa'sfait	
  

Aucunement	
  sa'sfait	
  

Ne	
  s’applique	
  pas	
  

37%	
  

30%	
  

7%	
  
2%	
  

24%	
  

QuesDon	
  6.	
  	
  
Indiquez	
  votre	
  niveau	
  d’appréciaDon	
  des	
  événements	
  organisés	
  par	
  le	
  CCL	
  

(colloques,	
  Grands	
  Prix,	
  assemblée	
  générale	
  annuelle)	
  ?	
  

Très	
  sa'sfait	
  

Sa'sfait	
  

Peu	
  sa'sfait	
  

Aucunement	
  sa'sfait	
  

Ne	
  s’applique	
  pas	
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Questions	
  répondues	
  :	
  45	
   Questions	
  non	
  répondues	
  :	
  9	
  
	
  

22%	
  

13%	
  

5%	
  

2%	
  

12%	
  5%	
  

13%	
  

14%	
  

14%	
  

QuesDon	
  7.	
  	
  
Selon	
  vos	
  besoins,	
  quels	
  services	
  le	
  CCL	
  devrait-­‐il	
  développer	
  ?	
  

Rédac'on	
  de	
  demandes	
  de	
  
subven'ons	
  

Rédac'on	
  de	
  communiqués	
  de	
  
presse	
  

Sou'en	
  comptable	
  

Reddi'on	
  de	
  compte	
  

Développement	
  de	
  plan	
  de	
  carrière	
  

Avis	
  juridique	
  

Plan	
  de	
  communica'on	
  

Rédac'on	
  d’un	
  CV	
  ar's'que	
  

Rédac'on	
  d’une	
  démarche	
  
ar's'que	
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Questions	
  répondues	
  :	
  53	
   Questions	
  non	
  répondues	
  :	
  1	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
Questions	
  répondues	
  :	
  54	
   Questions	
  non	
  répondues	
  :	
  0	
  
	
  

8%	
  

72%	
  

6%	
  

4%	
  0%	
  
4%	
  

8%	
  

QuesDon	
  8.	
  
Dans	
  quel	
  secteur	
  d’acDvité	
  évoluez-­‐vous	
  principalement?	
  

Arts	
  de	
  la	
  scène	
  

Arts	
  visuels,	
  mé'ers	
  d'art	
  et	
  arts	
  
média'ques	
  

LeLres,	
  conte	
  et	
  bande	
  dessinée	
  

Patrimoine,	
  histoire	
  et	
  archives	
  

Cinéma,	
  télévision	
  et	
  mul'média	
  

Mul'sectoriel	
  

5%	
  
24%	
  

20%	
  
6%	
  

18%	
  

18%	
  

9%	
  

QuesDon	
  9.	
  	
  
Indiquez	
  votre	
  profil	
  et	
  votre	
  provenance	
  :	
  	
  

Individu	
  âgé	
  entre	
  18	
  -­‐	
  35	
  ans	
  

Individu	
  âgé	
  entre	
  35	
  -­‐	
  55	
  ans	
  

Individu	
  âgé	
  entre	
  55	
  ans	
  et	
  plus	
  

Organisa'on	
  (OBNL,	
  entreprise,	
  
etc.)	
  

Basses-­‐Lauren'des	
  

Centre	
  


